

聚焦巴以冲突

停火谈判重启前 以方继续“边谈边打”



7月10日,在加沙地带中部,以军轰炸后升起浓浓黑烟。



以色列军用车辆在加沙地带边境地区行进。

巴以冲突斡旋方定于10日在卡塔尔首都多哈恢复加沙停火谈判,以色列代表团已经抵达。重启谈判前,以方继续“边谈边打”,向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)施加压力。哈马斯官员则表示,以方攻势只会让哈马斯“强化立场”。

联合国人道主义事务协调厅说,尽管加沙城是以军与哈马斯交战最激烈的地区之一,还有30多万人留在那里。联合国呼吁以方保护巴勒斯坦平民,称最新疏散令只会加剧他们的苦难,“他们当中不少人已经颠沛流离许多次”。

法市中心,密集轰炸周边建筑。最近4天,以军轰炸了加沙地带4所被用作避难场所的学校,炸死至少49人。以军声称,打击目标是藏在学校里的巴勒斯坦武装人员。国际社会纷纷谴责以军攻击学校的举动,呼吁展开调查。



加沙地带的受伤民众。



巴勒斯坦人走过被以军摧毁的建筑废墟。

环球时讯

关系解冻

时隔十余年,叙利亚与沙特恢复商业直航

据新华社电 据叙利亚官方媒体报道,叙利亚与沙特阿拉伯之间中断了十余年的定期商业航班10日恢复运营,显示两国关系进一步。据叙利亚阿拉伯通讯社报道,一架叙利亚航空公司班机10日从首都大马士革国际机场出发,飞抵沙特首都利雅得的哈立德国王国际机场。

虚惊一场

发现疑似手榴弹物品,美一机场实施人员疏散



旅客携带行李中发现的疑似手榴弹物品。

据新华社电 美国夏威夷州希洛国际机场安检人员9日清晨在一名旅客携带行李中发现两件疑似手榴弹物品,机场候机区因此实施人员疏散。夏威夷警察局发布消息说,警方9日清晨5时44分接到机场报警电话,得知安检人员用X射线检查行李时发现一名日本男性乘客的随身行李中有两件像是手榴弹的物品。安全起见,警方对候机区实施人员疏散和封锁。

谁是凶手?

澳大利亚调查 65只袋鼠被杀事件

据新华社电 澳大利亚政府部门11日说,在该国维多利亚州近日至少有65只袋鼠被杀死,有关部门已着手调查此事。法新社援引澳政府通报报道,维多利亚州野生动物管理部门接到报案,在州首府墨尔本以北约120公里处发现至少65只袋鼠死亡,它们当中有的遭枪击,有的显然被车碾轧而死。调查人员在事发地找到了猎枪子弹壳。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产公示如下: 本人唐保祥,为阿城区金都街红创嘉园B号楼3单元12层02室,面积102.25平方米房屋的现实主人,该房屋用途为住宅,由本人实际占有,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律后果。

门市出售 门市出租 哈尔滨及黑河机场广告媒体招商 哈尔滨太平国际机场航站楼内、户内部分传统媒体及黑河瑷珲机场部分传统广告项目面向广告代理公司及直接客户隆重进行公开招商,诚邀省内外广告业者参与经营。

黎巴嫩真主党称如果加沙停火将与以色列停战

相关新闻



以色列北部边境地区的部分森林遭黎巴嫩真主党火箭弹袭击所引起的山火焚毁。

黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉10日表示,如果加沙地带停火协议达成,该组织将与以色列“不经讨论地”停战。据黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道,纳斯鲁拉当天在活动现场发表视频讲话说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)是以各抵抗派别的名义与以色列进行谈判,真主党支持哈马斯就与以方谈判做出的任何决定。

据埃及媒体报道,在埃及和卡塔尔斡旋下,加沙地带停火协议谈判定于10日在卡塔尔首都多哈举行。自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以空袭和炮击黎南部目标进行报复。双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区的大量居民已撤离。以色列国防军6月18日发表声明说,为应对黎以边境紧张局势,以军方已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。纳斯鲁拉次日警告说,真主党不希望战事扩大,但如果以色列与真主党开战,真主党将“不受限制地”战斗。

(据新华社电)



庆典彩排

7月10日,法国空军“法兰西巡逻兵”飞行表演队在首都巴黎举行的国庆日庆典彩排上表演。7月14日是法国国庆日,旨在纪念巴黎民众1789年7月14日攻占象征封建统治的巴士底狱,拉开法国大革命序幕。



彩球当空

这是7月11日在西班牙巴塞罗那附近的伊瓜拉达拍摄的热气球。当日,欧洲热气球节在西班牙伊瓜拉达举行。



紫色花海

这是7月10日在智利科皮亚波拍摄的阿塔卡马沙漠中紫色的花海。地处南半球的智利,如今正值冬季。受厄尔尼诺现象影响,当地近日出现强降雨,素有世界“干极”之称的阿塔卡马沙漠出现鲜花绽放的罕见景象。



火山喷发

这是7月10日在印度尼西亚东努沙登加拉省拍摄的勒沃托比—拉基拉基火山喷发情况。

环球视界

新华社发

新华社发